

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО ГК ВКП(б), ГС и ГСПС

НОЯБРЬ
4
1934 г.
ВОСКРЕСЕНЬЕ
№ 229

ВО ФРАНЦИИ НАЗРЕВАЕТ НОВЫЙ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЙ КРИЗИС

ВОЗМОЖНА ОТСТАВКА КАБИНЕТА ДУМЕРГА

ПАРИЖ. 2. Распространяется слух о возможности отставки кабинета Думерга. Переговоры Думерга с Эррио и президентом не выявили возможности компромисса в вопросе о предлаженной Думергом реформе конституции. Одним из признаков близости правительственного кризиса является значительное падение на биржах всех ценных бумаг, в том числе ренты и

бумаг французского банка «Юнанте» сигнализируют, что фашистские элементы мобилизуются для выступления. Газета напоминает членов радикальной партии о категорических выступлениях новых делегатов на Нантском конгрессе против покуше на гражданские права, а также требований роспуска и разоружения фашистских организаций.

В ИСПАНИИ БОИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

ПАРИЖ. 2. По сообщению мадридской газеты «Ла Насион», продолжаются борьбу революционные отряды республиканцев против 20 тысяч солдат и 20 тысяч революционеров. Агентство Ганса сообщает, что положение в стране не улучшается. По сведениям Ганса, только в Астурии повстанцы насчитывают 2 тысячи убитых и 3 тысячи раненых. Агресия беспорядочно продолжается по всей стране. Сообщают о решении правительством создать моторизованную армию из бронированных танков и артиллерии для быстрого передвижения по стране.

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЙ ТЕРРОР В ИСПАНИИ



На снимке: Участники митинга, арестованных в окрестностях Мадрида, доставляют в полицейский участок.

РАССТРЕЛ ЖУРНАЛИСТА

ЛОНДОН. 2. Из Испании сообщают, что в Астурии журналист с помощью войск производит поиски оружия и шахт. Между войсками и повстанцами продолжается столкновение. В 6-ом испанском журналисте Сивалье был арестован и востанки в полицейский участок. Среди его бумаг было найдено описание расстрела пленных, произведенного по приказу лейтенанта марокканского легиона. Сивалье вступил в обещание с лейтенантом и был им застрелен.

Слухи о подготовке оккупации Саара

ЛОНДОН. 2. Парижский корреспондент «Морнинг пост», ссылаясь на авторитетные источники, указывает, что французские военные власти получили приказ быть готовыми к возобновлению оккупации Саара французскими войсками.

В связи со слухами о предполагаемом выступлении национал-социалистов в Сааре, корреспондент подчеркивает, что если германские вооруженные силы регулярные или нерегулярные перейдут границу рейнской демилитаризованной зоны, то поскольку подобные факты предусмотрены договором между Англией и Италией будут вынуждены прийти Франции на помощь.

Подготовка нового путча в Австрии

ВЕНА. 2. Политические власти узнали, что на австрийскую границу большими группами в швейцарском приезде участвуют сформированного в Германии национал-социалистского австрийского легиона.

Аресты видных политических деятелей в Болгарии

ПАРИЖ. 2. По сообщению из Софии, арестованы по обвинению в измене и сотрудничестве с организационной масонской организацией, возглавляемой беженцами в Турцию Мазалаевым, генерал Георгиев (бывший начальник гарнизона в Софии), бывший министр торговли Бичев, полковник Попов и Нуралов, заключены в концлагерь.

О ВОСТОЧНОМ ПАКТЕ

ПАРИЖ. 2. Газета «Эвр» пишет, что, несмотря на события последних недель, переговоры о восточном пакте продолжаются. Газета отмечает, что в благоприятный полдень ответ по утраченной во Франции желания сохранить польскую формулировку в системе гарантии европейского мира. Со времени ее несколько раз слышны слышны значительные усилия для того, чтобы Франция и Польша пошли друг друга. Чехословакия, продолжает газета, придерживалась той же линии, что Франция и СССР, но считает, что не следовало бы непримиримо играть на руку Германии. Польша против пакта была монополией с Чехо-Словакией, последняя готова с этим примириться. Что касается Литвы, — это основаны на том, что она займет такую же позицию и что отношение между Варшавой и Каунасом ухудшится. Можно полагать, пишет «Эвр», что Париж и Москва предпочтут мир и согласие на этих основах простому франко-советскому соглашению безопасности и что они готовы проявить максимальную уступчивость, чтобы достигнуть положительного результата. Но если эти инициативы не найдут отклика, то Франция и СССР вынуждены вернуться к старым формулам взаимной помощи, реализованной в тех странах, которые отнеслись к этому положительно.

ОКТАБРЬСКИЙ МИТИНГ В ПАРИЖЕ

ПАРИЖ. 2. Парижский областной комитет комсомола Франции организовал вечер, посвященный 17-летию Октябрьской революции. На вечере присутствовало 5 тысяч рабочих. Секретарь французского комсомола Жак Дюло выступил с речью, в которой остановился на историческом значении Октябрьской революции и подчеркивал успехи социалистического строительства в Советском Союзе. Ссылаясь на массовые выступления рабочих различных капиталистических стран, в частности востанки рабочих в Испании, Жак Дюло заявил, что борьба за советскую власть все больше и больше становится лозунгом широкого пролетариата.

ПРЕКРАТИТЕ БОЛТОВНЮ, ОРГАНИЗУЙТЕ ХЛЕБОЗАКУПУ

Лишь вчера мы писали о том, что коммунисты Духречинского, Варихинского, Кировского и Троицкого сельсоветов вместе с тем, чтобы разорвать массово-организационную работу по хлебозакупке, спланировали сдать руки, выходя, что хлеб сам будет свезен на склады «Заготзерна».

Они поперло то, что делали в начале хлебопоставки. Ведь не кто иной, как варихинские коммунисты все время отставали от коммунистов других сельсоветов по сдаче зерна государству. Неужели они ничему не научились? Неужели они не понимают, что коммунисты за успех закупок хлеба по кооперации отвечают перед партией так же, как и за выполнением поставок зерна?

Публикуемые сегодня постановления Гомкома, Горсовета и политбюро МТС говорят о том, что эти «едкие» оппортунистические самаритяне не одиноки. С ними поработаются, ставшие на путь саботаж, председатель Александровского сельсовета Лебедев, Ем, директор, подготовивший и порывавший советам мешать руководить закупкой хлеба. Что можно назвать большей безграмотностью и позором для председателей, чем такая, извините за выражение, «длинная»? Не случится, что по всем колхозам сельсоветов кооперация закуплено всего один центнер.

Еще более безобразно отношение и хлебозакупку председателя колхоза Лучановского сельсовета «Память Ленина» — Стасенко. Рабочие колхозника ударили она заднее более подготовленными политическими, чем этот лживый коммунист. Иначе как лживо-коммунист его называть нельзя, ибо членом нашей партии не может быть человек, отравивший от масс, ставший на путь срыва заданий партии.

Достоин похвалы и поощрения сознательное отношение и хлебозакупку ударили с колхозник из колхоза «Память Ленина». Вышнюю хлеба вопреки воле председателя, они политически осудили саботажника с партией в маршме — Стасенко.

Этим самым они осудили и тех руководителей наших деревенских организаций, наших кооперативов, которые выдумывают различные причины, пытаясь оправдать свое бездействие.

А разве не справедливо звучит рапорт-письмо члена колхоза «Путь к социализму», Кузнецовского сельсовета, который, отправив делегатов на «лет знающих», возмущает кооперацию 40 центнеров хлеба? А в это время руководители ли занимаются болтовней, шаркают в сторону от вылазок по кулачникам, выступающих с попытками сорвать хлебозакупку, или имело место в «Красной звезде», Мезенинского сельсовета, и в колхозе «Ударник», Лучановского сельсовета.

Надо организовать дело закупки! В этом — центральная задача. Организовать его должны коммунисты, опираясь на широкий актив колхозов. Организовать так, чтобы в ближайший или хлеб был на пунктах «Заготзерна». Нужна не болтовня, а хлеб на складах на операции.

О срыве решения общего собрания по хлебозакупке в колхозе „Память Ленина“, Лучановского сельсовета, председателем колхоза Стасенко

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ПОЛИТОТДЕЛА МТС ОТ 3 НОЯБРЯ

Установлено, что председатель колхоза «Память Ленина» Стасенко сорвал выполнение решения общего собрания колхозников о продаже хлеба кооперации и график по вывозу хлеба на приемный пункт. Передовые же колхозники — ударники, несмотря на провалы председателя колхоза Стасенко саботаж, 3-го ноября через голову председателя правления колхоза вывезли хлеб для продажи кооперации красным обомом имени 17-ой годовщины Октябрьской революции, и количество 30 пудов.

Бюро Горкома ВКП(б) и политотдел МТС постановляют:

- 1. Пред. колхоза Стасенко на район ВКП(б) исключить, немедленно снять с работы. Поручить директору МТС С. Самохвалову оформить его снятие в КрайЗУ.

Секретарь Горкома ВКП(б) В. НИКУЛЬЧОВ.
Нач. политотдела Томской МТС ПОРТАННИКОВ.

О ХОДЕ ХЛЕБОЗАКУПА ПО АЛЕКСАНДРОВСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ПРЕЗИДИУМА ГОРСОВЕТА ОТ 3 НОЯБРЯ

Установлено, что председатель Александровского сельсовета тов. Лебедев в своей работе след на путь отсталости и противостояния перемыв борной кампании хлебозакупку, допуская оппортунистический саботаж в работе, сорвал выполнение установленного октябрьского плана, ухуджил жилищные заготовки с начала работы один пентнер хлеба.

Бюро Горкома и президиум Горсовета постановляют:

- 1. За срыв выполнения октябрьского плана хлебозакупки, установленному Горкомом и Горсоветом, тов. Лебедеву объявить выговор.

2. Присудить всех председателей сельских советов и партработ, кто опустит персональную ответственность за выполнение плана хлебозакупки на каждого колхозу и единичным хозяйством.

Секретарь Горкома ВКП(б) В. НИКУЛЬЧОВ.
Председатель Горсовета. КРОЛОВЕЦКИЙ.

НАШ КРАЙ

Об участии парторганизации в кампании по перевыборам советов

Крайком партии предложил обком, окружком, горком и райком партии осуществлять повсюду руководство и помощь райкам, сельсоветам в проведении кампании по перевыборам советов.

Решено организовать через партийные парторганизации силами пропагандистов, работников клубов, библиотек, изб-читален массовую политико-разъяснительную работу среди широких слоев избирателей.

Крайком партии объявил ГЕ, РЕ, пер вычлеме парторганизации правление от

Речь Кемаль-паши на открытии национального собрания

АНКАРА. 2. Первого ноября открылся сессия турецкого национального собрания. Во вступительной речи президент Кемаль-паша заявил: «Экономическая организация страны явилась задачей, которую мы ставим на первом плане. Программа реконструкции страны, придание ей более культурного вида энергично осуществляется. Турецкая валюта продолжает оставаться прочной. Внутренний спрос полностью реализован. Это свидетельствует о большом доверии к турецкой валюте. Всячески стремимся к укреплению национальной обороны, привлекательность ее сделать так, чтобы бы поддерживал валютаролюбивое сотрудничество. Вероятно, турецкой валюты лишь своим кружком была поставлена много раз в течение прошедших лет.

Приветствие г. Карахана турецкому народу

АНКАРА. 31. «Хаккиет Ладже», дошедшая на видном месте приветствие г. Карахана турецкому народу по случаю годовщины провозглашения Турецкой республики. Отмечая значительные достижения Турции в течение года во всех областях строительства, г. Карахан подчеркивает успешную деятельность турецкой внешней политики, направленной к борьбе за мир. «Я хотел бы поздравить, заявляет г. Карахан, что все условия Турции, а также как и Советского Союза, за последние годы были направлены на то, чтобы консолидировать факторы мира, затруднить развязывание войны, тем, кто готовит и ищет ее. Турция и мы можем взаимно полагать друг друга, что на этом пути еще рано много».

ОБО ВСЕМ

Во Франции упреждаются существование до сих пор при немцах, роликские совети. Основная цель их — захватить решающее влияние и власть на национал-социалистской организации — «Гитлерская молодежь».

Представитель Германии Эккер ведет переговоры с США о создании

Германо-американская трансконтинентальная воздушная линия для директ лет.

Министерство США одобрило создание линии, но отказалось от выдачи разрешения на поставку Германии гелия. Парижская газета «Либерте» заявляет, что предложение Эккера «не по цели добыть гелий для германской военной промышленности».

ТОМСКИЕ ФИНАНСИСТЫ ВЫЕХАЛИ В БАРНАУЛ

Горфоду подана телеграмма из Барнаула, приглашающая прийти участником в финансовом деле, который состоится 5 ноября.

По Томску уже выехали представители: финансисты — г. Стахановский (Свердловский сельсовет), г. Делькин (преставил) и г. Голосовский (горфод). На слете будет проведена проверка договоров между Томском и Барнаулом на лучшее выполнение планов мобилизации средств и обмена опытом работы.

Облигации займа — каждому члену коллектива

Многие комсомольцы города попрежнему безответственно относятся к выполнению планов мобилизации средств. В особенности неблагоприятно с охватом подпиской на заем и перечислении. Например, водоочисточной подпиской на заем «Второго года второй пятнадцатый» на восточном заводе — 30 человек, в ОРС завода «Металлист» — 21, в индустриальном институте — 74, в артели «Полюс» — 29, в РОКК — 27 человек.

ПЕРЕД ОКТЯБРЕМ

КПЧКАС. 2. Рабочие и ИТР Днепропетровского алюминиевого комбината встречают 17 годовщину Октябрьской революции и борьбу за советский алюминий. Сейчас в комбинате работают два корпуса являя электролитного завода. Подготовлена и пущена третья серия цеха. Производственные мощности всех алюминиевых заводов Англии.

ВИННИЦЕНСКОЕ. 2. Мартеновский цех завода имени Коминтерна выдала годовую программу планки металла. В фонд имени 7 с года советами Коминтерна обязались дать сверх плана 18000 тонн стали.

ЛИННИЦЕНСКОЕ. 2. Проведена аграрная первая дома Ленинского. Уложены первые тонны угля. Задука на дома четвертого ноября.

МОСКВА. 2. По приглашению ВКП(б) в Москву на октябрьское торжество прибывает ряд иностранных рабочих делегатов. Американская и англо-американская делегация уже прибыла в Ленинград.

„Три песни о Ленине“ на московских экранах

МОСКВА. 2. В кинотеатре «Старый» началась демонстрация звукового фильма «Три песни о Ленине», получившего первую премию на международной киновыставке в Венеции. Фильм был восторженно встречен зрителями. Его демонстрация неоднократно сопровождалась горячими аплодисментами. В первый же день «Три песни о Ленине» в Москве просмотрели 30 тысяч человек.

К ПЕРЕВЫБОРАМ СОВЕТОВ

МОСКВА. 2. Бауманский район готовится к перевыборам советов, выданы образцы работы среди неорганизованных населения. Курские пролетарии ведут работу в 85 куртинских жактах и объектах беседы с домашними хозяйками о задачах перевыборной кампании. Впервые депутаты Моссовета и райсовета отчитались на квартирах рабочих и служащих завода «Базис», фабрик имени Маркова, «Машиностроитель».

ПЕРЕД НОВЫМИ ВЫБОРАМИ.

МОСКВА. 2. Подвезены итоги годового конкурса электростанций. Стали пилы Каширской, Зуевской и Алевской Красной, как вышедшими на первое место, присуждены вторые премии по 75 тысяч рублей. Шатурской, Ивановской, Челябинской станциям присуждены третьи премии по 50 тысяч рублей. Речь по объявить второй тур конкурса.

Всесоюзный конкурс электростанций

МОСКВА. 2. Подвезены итоги годового конкурса электростанций. Стали пилы Каширской, Зуевской и Алевской Красной, как вышедшими на первое место, присуждены вторые премии по 75 тысяч рублей. Шатурской, Ивановской, Челябинской станциям присуждены третьи премии по 50 тысяч рублей. Речь по объявить второй тур конкурса.

Зиннеев сообщество на самолетах

КАЗАНЬ. 2. В этом году в Татарии впервые открылась линия авиалинии между одиннадцатью районными республиками. На ряху с почтовыми порывками будут проводиться грузовые. Получены уже заявки на перевозку на самолетах пшеницы, масла. В район готовится посадочные площадки для самолетов.

СО СЧЕТОМ 9:1 В ПОЛЬЗУ МОСКВЫ

ПРАГА. 2. Советская футбольная команда, выступавшая против сборной чехословацкой футбольной команды, выиграла со счетом 9:1. В ночь на второе советские футболисты выехали в Москву.

ПОБЕДА КАМНИХ БУМАЖНИКОВ

ПЕРМЬ. 2. Строители Камского бумажного комбината одержали полную блестящую победу: закончили строительство одного из основных корпусов цехового производства — цехового корпуса. Объем его — 65 тысяч кубометров. В это время уже ведутся работы по строительству цеховых корпусов комбината. Строители выжили год, этот корпус закончен и резервлю-короткий срок — 110 дней. Новый корпус является одним из крупнейших в мире и самым крупным в Союзе.

Всесоюзный конкурс электростанций

МОСКВА. 2. Подвезены итоги годового конкурса электростанций. Стали пилы Каширской, Зуевской и Алевской Красной, как вышедшими на первое место, присуждены вторые премии по 75 тысяч рублей. Шатурской, Ивановской, Челябинской станциям присуждены третьи премии по 50 тысяч рублей. Речь по объявить второй тур конкурса.

Зиннеев сообщество на самолетах

КАЗАНЬ. 2. В этом году в Татарии впервые открылась линия авиалинии между одиннадцатью районными республиками. На ряху с почтовыми порывками будут проводиться грузовые. Получены уже заявки на перевозку на самолетах пшеницы, масла. В район готовится посадочные площадки для самолетов.

Эстония и СССР ПОДПИСАНО НОВОЕ ТОРГОВОЕ СОГЛАШЕНИЕ

МОСКВА. 1. Народным внешнеторговым т. Розенгольц подписано торговое соглашение с Эстонией. Соглашение является развитием и дополнением старого договора с Эстонией 1929 года. По случаю подписания советско-эстонского хозяйственного соглашения внешнеторгов т. Розенгольц дал обещание председателю эстонской делегации, министру народного хозяйства Эстонии господина Сельтера.

В претветственной речи т. Розенгольц отметил, что подписание нового хозяйственного соглашения свидетельствует о нормальном развитии и дальнейшем улучшении экономических взаимоотношений между Эстонией и СССР.

По Советскому Союзу

ПЕРЕД ОКТЯБРЕМ

КПЧКАС. 2. Рабочие и ИТР Днепропетровского алюминиевого комбината встречают 17 годовщину Октябрьской революции и борьбу за советский алюминий. Сейчас в комбинате работают два корпуса являя электролитного завода. Подготовлена и пущена третья серия цеха. Производственные мощности всех алюминиевых заводов Англии.

ВИННИЦЕНСКОЕ. 2. Мартеновский цех завода имени Коминтерна выдала годовую программу планки металла. В фонд имени 7 с года советами Коминтерна обязались дать сверх плана 18000 тонн стали.

ЛИННИЦЕНСКОЕ. 2. Проведена аграрная первая дома Ленинского. Уложены первые тонны угля. Задука на дома четвертого ноября.

МОСКВА. 2. По приглашению ВКП(б) в Москву на октябрьское торжество прибывает ряд иностранных рабочих делегатов. Американская и англо-американская делегация уже прибыла в Ленинград.

„Три песни о Ленине“ на московских экранах

МОСКВА. 2. В кинотеатре «Старый» началась демонстрация звукового фильма «Три песни о Ленине», получившего первую премию на международной киновыставке в Венеции. Фильм был восторженно встречен зрителями. Его демонстрация неоднократно сопровождалась горячими аплодисментами. В первый же день «Три песни о Ленине» в Москве просмотрели 30 тысяч человек.

К ПЕРЕВЫБОРАМ СОВЕТОВ

МОСКВА. 2. Бауманский район готовится к перевыборам советов, выданы образцы работы среди неорганизованных населения. Курские пролетарии ведут работу в 85 куртинских жактах и объектах беседы с домашними хозяйками о задачах перевыборной кампании. Впервые депутаты Моссовета и райсовета отчитались на квартирах рабочих и служащих завода «Базис», фабрик имени Маркова, «Машиностроитель».

ПЕРЕД НОВЫМИ ВЫБОРАМИ.

МОСКВА. 2. Подвезены итоги годового конкурса электростанций. Стали пилы Каширской, Зуевской и Алевской Красной, как вышедшими на первое место, присуждены вторые премии по 75 тысяч рублей. Шатурской, Ивановской, Челябинской станциям присуждены третьи премии по 50 тысяч рублей. Речь по объявить второй тур конкурса.

Всесоюзный конкурс электростанций

МОСКВА. 2. Подвезены итоги годового конкурса электростанций. Стали пилы Каширской, Зуевской и Алевской Красной, как вышедшими на первое место, присуждены вторые премии по 75 тысяч рублей. Шатурской, Ивановской, Челябинской станциям присуждены третьи премии по 50 тысяч рублей. Речь по объявить второй тур конкурса.

Зиннеев сообщество на самолетах

КАЗАНЬ. 2. В этом году в Татарии впервые открылась линия авиалинии между одиннадцатью районными республиками. На ряху с почтовыми порывками будут проводиться грузовые. Получены уже заявки на перевозку на самолетах пшеницы, масла. В район готовится посадочные площадки для самолетов.

На снимке: Председатель сельсовета тов. Голубев подготавливает с комсомольцами инструментами по перебору раз Советов. (Н.Чернышев МТС, колхоз им. Буденного, Сталинградский край).

